

所购车辆交回 4S 店,中间人却一直不退给车钱

托人买车付钱后钱车“两空”

本报聊城1月8日讯(记者任洪忠 实习生 林晨) 8日下午,在平县赵屯的杨先生反映,他本想图方便和便宜托人从恒泰汽车销售有限公司购买新车,但新车开了七八个月后,中间人李某称因要办手续将车送回4S店,现在既要不回车,李某还拖着一直不给退车钱。

8日下午,记者在城区见到了

在平的杨先生,杨先生提供的银联刷卡单据显示,聊城恒泰汽车销售有限公司,人民币50000元。杨先生还提供了一张欠条,显示中间人李某打的欠条9万元(包括刷卡5万)。

“我2011年9月份通过中间人李某购买‘现代名驭’,车开了七八个月后,说办手续把车送回恒泰汽车公司(4S店),但是现在是车

也提不到,车款也拿不着。”杨先生说,他所买的“现代名驭”车款总额是10万零1千,当时交了定金2000元和分期付款保证金2000元,提车前又一共交了五万元给李某,之后在恒泰汽车公司门口李某把现代名驭车给了他。“开了七八个月一直没有手续,后来说到公司办手续,车辆就收回到公司。”

“后来我想再换一辆车,李某

同意更换车辆,但需交折旧费,还需要交车价差价。”杨先生说,他又从恒泰汽车公司刷卡交了5万元,李某还给了车钥匙让在恒泰汽车公司试车,但后来李某又说办不了了,同意退钱,但是又拖了两个月了,10万元的欠款只给了5000元,现在李某还是不出面。

“现在恒泰汽车公司的人员都

不承认这个事,但是我开了七八个月的‘现代名驭’就在展厅,方向盘套还是我安的。”杨先生说。聊城恒泰汽车销售公司工作人员表示,领导不在,有些事他们也不好说。

8日下午5点左右,记者拨打了李某的电话,李某未接电话,回短信说,已经和杨先生联系好了,20号之前退钱,表示他会以最快的时间处理此事。



“牵挂”

1月8日中午,孔繁森纪念馆对面的东昌湖内结了一层厚厚的冰,一名小朋友在冰面上玩耍,家长担心孩子的安全,用一根绳子一头绑在孩子身上,一头自己在岸边拿着,殊不知,一根绳子何以保证孩子的安全。 本报记者 李军 摄

谎称是邻居

男子“借钱”后没了影

本报聊城1月8日讯(记者 李璇) 邻里之间相互帮忙本是平常事,但助人为乐可要擦亮眼睛。8日,市民张先生反映,他就出于好心帮了一位“邻居”,不曾想却遇到了骗子。

张先生说,他在翠苑小区旁边经营了一家小型烟酒副食店,前几天,店里来了一名自称姓张的男子,很有礼貌的想向他借20元钱。由于男子称自己就住在旁边小区,他当时也没多想,就把钱借给了男子。没想到,之后男子再也没出现过,张先生与其他邻居交谈时,才发现自己上了当。

“那个男的说老家给他捎来两袋面放在汽车站,他想借20元去汽

车站取回来。”张先生说,他当时想着大家都是邻居,出于好心就借给了男子,但其却再也没出现过。他本想着去小区门岗打听一下,结果门岗的一位保安告诉他,男子之前也曾以同样的借口去借过钱。

张先生说,随后他与其他邻居说起此事时得知,大概一个月前,他对面店铺的店主也曾遭遇过此事。“我们一说这个男子的大概长相,都感觉就是同一个人。”

“钱虽然不多,只有20块钱,但这个人利用大家的善良和好心骗钱,实在太可恶了。”张先生气愤地说。他也在提醒其他市民,平时要擦亮眼睛,遇到此类情况时时要多加注意。

◎《谁来帮帮这个可怜的家庭》追踪:

一位爱心市民送去500元现金

还有不少市民致电本报表示要帮助杨纪海一家

本报聊城1月8日讯(记者 张召旭) 本报1月7日C07版刊发了消息《谁来帮帮这个可怜的家庭》,报道了困难家庭杨纪海一家的情况。连日来,不少热心市民看到报道后纷纷致电本报,并打算帮助杨纪海一家。

1999年,杨纪海的妻子患上类风湿性关节炎;2004年妻子病情加重只能卧床;2010年大女儿患尿毒症去世;2011年小女儿出世,但从未穿过一件新衣服;家里还有79岁的母亲需要照顾。为了给妻女治病花光了一屁股债,现如今杨纪海连每月妻子400元的医药费都

捉襟见肘。

“我想帮助杨纪海一家人,给他们点钱,虽然不多也算是我的一点心意。”8日上午,一位市民拨打本报8451234热线电话说,他打算给杨纪海一家人捐点钱,解一下燃眉之急。

仅8日一天,就有10多位市民拨打本报热线,通过本报想要杨纪海家的银行账户,他们表示要为杨纪海汇款。“我给杨纪海打电话了,他们家现在连个银行账户都没有,不知道怎么把钱给他。”8日下午,一位市民说,杨纪海一家的变故令人同情,他打算长期捐助杨纪海一家。

8日下午,杨纪海给记者打来电话说,最近两天有多位市民表示愿意帮助他们,一位张先生还给他捐助了500元现金。“还有几个人要我的银行账户,我根本没有,他们说想办法把钱邮给我。”杨纪海说,还有位好心市民打算组织一些人去他们家探望探望。他会把所有好心人的电话和捐款数额都记下来,他们一家人会感恩一生。

如果有哪位好心读者愿意为杨纪海一家人献一份爱心,让他的妻子能够重新站起来,可以拨打本报新闻热线0635-8451234,或者杨纪海的电话15964384498。